
— Učiteljski aprovizacijski odbor bo 
imel v petek, eme y. maja, oo petin popoi
une sejo. važno; pridite vsi! Maceinik. 

— rojasnilo. Z ozirom na poziv v 
predzadnji stevnki »U. i.« podajam res
nici na ljubo, sicer pa nenaprosen in ne
poouiascen, toie pojasnilo: JJoticnemu 
pozivijaicu sem napisal jaz v razpredel
nico, ua je imel 14 um dopusta, kakor sem 
našel to zabeleženo v zapiskih bivšega 
oKrajnega šolskega nadzornika Supaneka. 
iNjegovemu soprosiicu je napisal rede v 
razpredelnico g. bupanek se sam, a do
pusta ni vpisal, ker ga je bil dobil doticni 
ze kot nauuciteij v cisto drugem okraju 
in torej ni bil v Celju več zaznamovan. 
VReae je moral vpisati, ker prosuec še v 
novem okraju ni bil nadzorovan.) Pri
pombo, »zdrav« pa je imel g. bupanek na
vado pripisati vsakomur, ki m bil po
seorto boian, kar sem seie pozneje posnel 
iz raznin razpredelnic, bicer pa te opombe 
ne bodo ne hasniie in ne škodovale! — 
C e r n e j . 

— Narodna šola v Velikovcu. Pišejo 
nam s Koroškega: Nekateri listi so že ob
javili poročna, da so prevzele šolske se
stre narodno šolo v velikovcu, torej tudi 
mestno. Koroška javnost nikakor ne mo
re pojmiti, kako se je to moglo zgoditi. 
Razburjenje v krogih inteligence raste 
vedno bolj, in posvetno uciteijstvo z naj
večjim obžalovanjem konštatira, da so 
tako izredno važno mesto poverili šol
skim sestram. O tem bomo še govorih. 
Na šolo v Velikovcu sta bili nameščeni, 
kakor smo iz listov posneli, tudi dve po
svetni učiteljici kot pro forma za javnost. 
Dobili sta stanovanje v prejšnji narodni 
šoli pri šolskih sestrah. Obe skupaj imata 
eno sobo bolj primitivnega značaja, ki jo 
morata sami vzdrževati v redu z metlo 
in krtačo. Plačujeta za sobo skupaj 300 K 
mesečno in za hrano obe 600 K, to je sku
paj 900 K na mesec. Kaj ne, to je lepa 
vsota! — Plačilni prejemki obeh znašajo 
mesečno skupaj 500 K. Torej mesečni pri
manjkljaj 400 K, letno 4800 K. Obleke m 
drugih potrebščin seveda ni treba. (Defi
cit se krije iz — dobička šolskega gospo
darstva.) —■ To je škandal, insceniran v 
namen, odgnati še ti dve posvetni učni 
osebi. — Kdo je tisti, ki sme samovoljno 
tako zvišati cene? — Na zatožno klop z 
njim! Šolska oblast bi morala gledati na 
to, da se materialno stanje izboljša temu 
naseljenemu učiteljstvu, ne pa, da se mu 
poslabša. Kako naj dobimo za Koroško 
še enako učiteljstvo, ako mu pojdemo 
tako na roko? — Višji šolski svet, kje je 
tvoja energična roka! 

Iz Jugoslavije. 


